18 LC 117 0518

House Resolution 1665

By: Representatives Williamson of the 115th and Kirby of the 114th

A RESOLUTION

- 1 Recognizing and commending Sharon McLaughlin, Mrs. Walton County International 2018;
- 2 and for other purposes.
- 3 WHEREAS, Sharon McLaughlin was recently selected as Mrs. Walton County International
- 4 because she is a talented woman of poise and accomplishment who has dedicated her life to
- 5 improving the lives of those in need; and
- 6 WHEREAS, Sharon is very active in her community, and she leads efforts to combat global
- 7 poverty through her Soles 4 Souls initiative; and
- 8 WHEREAS, she has advocated for women and children for more than 20 years through her
- 9 service on several boards of directors and her work organizing a variety of events for
- 10 charitable causes; and
- 11 WHEREAS, Sharon served on the Walton Barrow Board of Realtors and the Walton County
- 12 Builder's Association as a successful realtor and developer; and
- 13 WHEREAS, with her poise, intelligence, and connection to the State of Georgia, Sharon is
- 14 an exemplary representative of the character and compassion of the residents of Walton
- 15 County.
- 16 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 17 the members of this body recognize and commend Sharon McLaughlin for being selected as
- 18 Mrs. Walton County International 2018 and for her many achievements and outstanding
- 19 representation of Walton County and the State of Georgia.
- 20 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 21 and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to
- 22 Sharon McLaughlin.